

金蛇报春 金玉送福

□本报记者 储冠 张琛 徐扬

金蛇含瑞草,紫燕报新春。本报金融版全体同仁特邀来自银行、保险、证券、期货等各战线的金融人,与龙城市民分享他们对于蛇年的金玉祝福。他们,来自不同的金融机构,有着不同的职业生涯和休戚;相同的是,他们都有着对工作精益求精的真心、对客户无微不至的关心、对龙城只问耕耘的爱心。在新的一年里,常州金融人正以只争朝夕的姿态,融入到“万亿之城再出发”的新征程中,为常州“532”发展战略持续注入澎湃的“金融动力”!



张勇 中国银行常州分行行长

岁序更迭,瑞蛇献祥。值此新春佳节到来之际,我谨代表中国银行常州分行全体同仁,向长期以来关心支持中行发展的各级领导、广大客户及社会各界挚友,致以最诚挚的新春祝福,愿您阖家安康、福泽绵长、万事胜意、家兴业旺!

2024年是“万亿之城再出发”的第一年,也是中国银行常州分行成立75周年。这一年,我们用担当诠释初心,以实干践行使命,围绕“振奋精神、接续奋斗,做万亿之城新中行”的工作主线,在深耕“五篇大文章”、赋能新质生产力发展等领域积极作为,贷款增量、增速均领跑省辖系统。展望2025年,我们将以匹配万亿城的理想抱负、匹配万亿城的担当作为、匹配万亿城的底气自信,抢抓机遇、乘势而上,为常州“走在前、做示范”贡献新的、更大的中行力量!

朱敏 兴业银行常州分行行长

岁聿云暮,一元复始,陈春查杳,来岁昭昭。值此辞旧迎新之际,我谨代表兴业银行常州分行衷心祝愿全市人民新春快乐、如意安康、蛇年大吉!

新的一年,我们将坚持“真诚服务 相伴成长”的理念,保持昂扬奋进的姿态,用心办好民生实事,让金融活水润泽千企万户,为推动常州经济高质量发展贡献兴业力量!



金洪斌 上海银行常州分行行长

金鳞贺岁,万象更新。值此蛇年新春即将到来之际,我谨代表上海银行常州分行向全市人民拜年,恭祝大家蛇年大吉,万事顺遂!

过去一年,我们秉持“常相伴 共上行”的理念,深度融入常州“532”发展战略,聚焦“新能源之都”建设之需,在服务实体经济、助力中小企业、共筑美好生活的征途上勇毅前行。在此,感谢全市各单位和市民给予我行的支持和关注。

展望2025年,愿我们常相伴的情谊历久弥坚,共上行的步伐更加稳健。我们将以常州分行成立十周年为契机,积极融入发展大局,坚守“金融报国”初心,勇担“金融为民”使命,引金融活水润泽千企万户,以智慧金融、专业服务为笔,奋力书写金融服务常州地方经济发展和增进民生福祉的新篇章。

冯皓 平安银行常州分行行长

一元复始,万象更新。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表平安银行常州分行向广大客户、合作伙伴和社会各界致以新年问候和诚挚祝福。

2024年是中华人民共和国成立75周年,也是平安银行常州分行成立的12周年。12年砥砺前行,12年筚路蓝缕,12年开拓进取,平安银行常州分行坚持党建引领,坚决贯彻落实党的二十届三中全会精神和中央经济工作会议精神,立足服务实体经济,提升金融温度,奋力谱写“五篇大文章”,多项业务实现跨越式发展。

昂首向前,我们已经踏上2025年的新征程。平安银行常州分行将坚守初心,秉持“专业·价值”的服务理念,为客户提供“省心、省时、又省钱”的金融服务,为常州地方经济建设作出更大的贡献!

徐旌祥 华夏银行常州天宁支行行长

值此新春之际,我谨代表华夏银行天宁支行,向一直以来关心支持我行发展的各界朋友致以最诚挚的祝福!

过去一年,我们携手并进,共创佳绩。新的一年,我们将继续秉承“客户至上,诚信为本”的服务理念,不断创新金融产品,提升服务质量,为广大客户提供更加便捷、高效的金融服务。愿我们在新的日子里,共同书写更加辉煌的篇章,共创美好未来!祝大家新年快乐,身体健康,阖家幸福!

秦江 中国太保产险常州分公司总经理

随着新年钟声即将敲响,我谨代表中国太保产险常州分公司全体员工,向您及您的家人致以最诚挚的节日问候和最美好的新年祝福。

过去的一年是充满挑战与机遇的一年,我们携手同行,共同抵挡住了台风“贝碧嘉”等各类挑战,也共同见证了“万亿之城再出发”第一年的良好开局。

在新的一年里,我们将继续秉承“责任、智慧、温度”的太保服务理念,持续书写“金融五篇大文章”的太保常州答卷,为常州经济社会保驾护航。最后,衷心祝愿全市人民新年快乐、阖家幸福、“巳巳”如意!

刘杰文 新华保险常州中支负责人

新年肇启,华章日新。值此辞旧迎新之际,我谨代表新华保险常州中支向长期支持公司发展的各级领导和社会各界朋友,向与我们相伴而行的广大客户,向携手同心、默默奉献的全体常州新华人及家属,致以诚挚的感谢和衷心的感谢!

新华保险常州中支始终坚守初心,在龙城大地上稳健发展,为广大客户抵御风险、守护健康、规划财富。公司积极投身社会公益事业,在教育帮扶、消费帮扶、扶危济困等方面持续贡献力量。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。新华保险常州中支将坚持以人民为中心的发展思想,积极服务国家战略和地方经济发展,强化责任担当,践行初心使命,为龙城更多家庭的幸福生活保驾护航。

工行常州分行

落地系统内首笔“制造e贷”

本报讯(张琛 工壹)日前,工行常州分行成功落地全国工行系统内首笔“制造e贷”100万元。

该行工作人员介绍,“制造e贷”是一款基于制造业客户全方位经营数据的专属线上信用贷款产品,旨在为客户提供便捷的融资服务。工行常州经开区支行客户经理在日常服务走访中,了解到某装饰材料有限公司面临订单前期资金垫付和应收账款周期延长的双重压力,迫切需要流动资金。该行迅速行动,成立专项团队,加强跨部门协作,向总行申请“制造e贷”白名单准入。客户积极配合,提交银行所需的税务授权和财务授权。三个工作日内,该行核定白名单,该客户全程通过手机银行线上提款。该行通过专属服

务通道,免去GCMS系统流程审批,实现快速放款,提升了客户的融资体验。

近年来,工行常州分行大力践行“科技金融”和“普惠金融”,推动金融资源更好地服务于实体经济,不断完善金融支持创新体系,通过可持续、多层次、广覆盖的金融服务,为制造业的发展注入活力,助推常州从制造强市向智造强市转变。

工行常州分行相关负责人表示,该行将继续聚焦新型工业化的关键领域,加大支持力度,强化数字化应用,引导更多金融资源流向科技创新、先进制造、绿色发展以及中小微企业。

交行关河西路支行联合兰陵支行

开展迎新春金融知识进社区宣传

本报讯(文壹)1月16日,交通银行常州关河西路支行联合兰陵支行走进常州市天宁区青果南苑社区开展“迎新春金融知识进社区”宣传活动。

活动现场,银行工作人员在社区广场设置了咨询台,摆放金融知识宣传资料,通过开展“金融知识小课堂”及金融知识问答,结合实际案例讲解金融知识要点。现场还设置了丰富多彩的新春主题活动,在“新春祈福”区域,工作人员邀请居民亲手体验拓印“福”字的乐趣,在“新春打卡”场景,居民们纷纷拍照留念。

此次活动,不仅让居民学到了实用的金融知识,提升了金融风险防范能力,还为大家带来了欢乐祥和的新春氛围,增进了银行与社区居民之间的感情。交通银行常州分行相关负责人表示,该行将继续开展此类活动,将金融知识送到更多居民身边。



瑞启兴福年 人民币定期存款

期限	大额存单 (20万元起)		礼仪存单 (50元起)	
	年	利率	年	利率
三个月	1.35%	1.30%	1.70%	1.70%
六个月	1.55%	1.50%	2.15%	2.15%
一年期	1.65%	1.60%	—	2.20%

销售渠道: 网点柜面、个人网上银行、手机银行APP、智能柜台
 风险提示: 个人大额存单持有者可于产品起息日后,办理个人大额存单提前支取,大额存单提前支取部分利息按照支取日挂牌公告的活期存款利率计付利息,并在提前支取时和相应本金一并支付。
 具体条款详询光大银行各营业网点或致电客服热线95595。

兴业银行常州分行各营业网点联系电话: 营业部: 88810066 武进支行: 89803393 钟楼支行: 86878125 新北支行: 81161886
 溧阳支行: 80991688 天宁支行: 80583588 金坛支行: 82686555 经开区支行: 83200056

中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

Hello 2025 年一起就开新

大额存单

起点金额: 20万元

期限	年化收益率
一个月	1.35%
六个月	1.55%
一年	1.65%
两年	1.70%
三年	2.15%

销售渠道: 手机银行、网上银行、网点柜台

温馨提示: 个人大额存单持有者可于产品起息日后,办理个人大额存单提前支取,大额存单提前支取部分利息按照支取日挂牌公告的活期存款利率计付利息,并在提前支取时和相应本金一并支付。
 具体条款详询光大银行各营业网点或致电客服热线95595。

咨询电话: 89990031(分行营业部) 89801608(武进支行) 69800977(新北支行) 88658226(天宁支行)
 85580259(钟楼支行) 82689595(金坛支行) 80950009(溧阳支行) 85782178(经济开发区支行)
 83989553(薛家社区支行) 85252615(金色新城社区支行) 85252273(湖塘社区支行) 85510586(聚博花园社区支行)
 8096500(溧阳罗湾路社区支行)